
Notulen Mr-vergadering 14 maart 2024 
 
Aanwezig: Joep Hanraets, Remco van der Hoogt, Ilja Bolhuis, Larissa Tulp en Ingrid Doeser 
(notulen) 
Gast: Duifje Alderse Baas 
 
1.   Welkom en opening, wie notuleert. Ingrid notuleert 
 
2. Notulen vorig overleg– goedgekeurd en vastgesteld 

 
3. Begroting: 

De begroting is doorgesproken en goedgekeurd. 
Ten opzichte van voorgaande jaren komen we voor het eerst tekort. 
Afdrachten: Is nu bovenschools geregeld. Denk aan ICT en huisvesting. Voorheen stond 
dat op de begroting van de scholen. 
We krijgen geld terug van de VVE. Dat zijn gelden die onterecht voor de Valkenheuvel 
betaald zijn in voorgaande jaren. 
De Valkenheuvel staat nu op €63.000 in de min.  
De Valkenheuvel staat er best goed voor in vergelijking met andere scholen binnen het 
bestuur. 
Wat zijn organisatiekosten? 
 

4. Formatie 2024-2025: 
Ilja heeft een gesprek gehad met Ivette over het personeel. We vallen voor nu goed 
binnen het budget.  
Zoals het er nu uitziet, mogen we volgend jaar met 5 groepen starten. 
We starten dan met twee kleutergroepen, 3-4, 5-6 en 7-8. Aan de start hebben we al 25 
kleuters, vandaar de twee kleutergroepen. Er is ondersteuning buiten de groepen. 
Herbert moet nog een klap geven op de 5 groepen.  
We zijn langzaam aan het groeien.  
Er is belangstelling om op de Valkenheuvel te werken. Dat is fijn in deze tijd van krapte 
op de arbeidsmarkt. 
De rek is eruit in het team. Veel leerkrachten werken extra of hebben er een taak bij 
gekregen. 
 

5. Oudertevredenheid en leerling tevredenheid: 
Oudertevredenheid: Er zijn 23 respondenten  
Gemiddelde cijfer: 8.1 
Mooie cijfers over het algemeen. 
Wat nemen we mee? Laagste cijfer is gericht op het bieden van extra uitdaging. Daar 
hebben we het als team al over gehad. We doen het wel, maar daar moeten we wellicht 
meer over communiceren.  
Leerling tevredenheid:  
We denken dat er wat fout gegaan is. 
Er zijn veel kinderen die ‘weet ik niet’ ingevuld hebben. 
Bij de GGD hebben de leerlingen van groep 7 aangegeven dat het goed gaat op school.  
 

6. MR Huishoudelijk regelement: 
Remco heeft gekeken naar het regelement en wat stukken opgestuurd. Niemand heeft 
de tijd heeft gehad om het te lezen. 
Het oude regelement is niet meer te vinden.  



Remco stelt een regelement op en daar kijken we de volgende vergadering naar. 
Ilja vraagt of er vanuit het bestuur een regelement is. 
 

7. Update vanuit de GMR: 
Er begint weer wat rust te komen binnen de GMR.  
De GMR kan zich weer gaan richten op de taken die bij de geleding horen. 
Hoe ziet de GMR zijn rol/taak voor de komende periode? Wat kunnen we nog betekenen. 
Donderdag 21 maart komt de inspectie voor een verificatieonderzoek. We krijgen geen 
voldoende of onvoldoende.  
 

8. Actielijst: 
Actielijst is besproken en waar nodig/mogelijk aangepast. 

9. A.O.B.: 
Volgende vergaderingen: 
Maandag 22 april 
Donderdag 27 juni 
 
Bij vragen over de Rijke schooldag kunnen ouders bij Camiel of Ilja terecht. 
Er komen signalen vanuit ouders dat Camiel niet goed bereikbaar is en geen antwoord 
geeft op vragen. 
Hoe zorg je ervoor dat het niet steeds dezelfde kinderen zijn die zich in (kunnen) 
schrijven? Kan er nagedacht worden over de inschrijving? 
Als er opmerkingen komen vanuit ouders stuur ze dan door naar Ilja. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


